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IQUESTI~N NO 6 / 10 point4 

Le procès verbal indique un remplacement du bas de caisse G sur le véhicule PEUGEOT 206 , on vous 
demande de découper et positionner les vignettes des différentes opérations en respectant la 
chronologie des opérations concernant le remplacement du bas de caisse , voir document ressources 
lO/lO ; chaque vignette sera accompagnée de commentaires précis expliquant la phase de travail ainsi 
que ses règles de sécurité 
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(QUESTION NO 7 / 4 points1 

Le bas de caisse ayant été remplacé la jonction arrière nécessite un garnissage à l’étain , quel procédé 
utiliserez-vous pour enlever l’excédent d’étain , justifier votre choix ? 

~QUESTION NO 8 / 8 points] 

En référence au tableau constructeur ci-dessous ; compléter le tableau en indiquant les valeurs mini et 
maxi pour chaque point relevé 

VALEURS CONSTRUCTEUR 

1 =3,4*1,5mm 
2=5*1,dmm 
3=5232mm 
5 = ;,i 7 ;,;m,rn 

s 

Après la pose des portes AVG et ARG , vous effectuez un relevé des jeux d’ouverture dont les relevés 
figurent ci-dessus . 

Indiquer quel est l’élément que vous réglerez en premier ; justifier votre choix :. 

Quelles sont les actions que vous effectuerez pour obtenir des jeux corrects ,en complétant le tableau 
ci-dessous , exemple : si vous ne déplacezpas l’élément dans un axe , vous inscrirez OK 
si vous devez déplacer la porte AVG vers l’arrière de 4 mm, dans la case 0X , vous inscrirez -+4 mm 
si vous devez descendre la porte AVG de 3 mm I dans la case OZ , vous inscrirez 

4 
3mm 

1 ELEMENTS ]Axe 0X 1 Axe OZ 
1 Porte AVG 1 
1 Porte ARG 

HAUT 
4 
I 

AV f- -b AR 

BAS 
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[QUESTION NO 9 / 4 points] 

Vous effectuez un contrôle à la pige du soubassement du véhicule , sur le schéma du plan de 
soubassement, RELIER les points que vous désirez contrôler en mettant des lettres aux extrémités du 
segment et inscrivez l’ordre de mesure sur le segment , exemple : 
( TRACER quatre segments possibles ) 

Al 

IQuESTION w 10 / 4 oointsl 

Vous allez effectuer l’assemblage du bas de caisse par soudage M.I.G. , vous faites un essai préalable , 
vous vous apercevez que la soudure est poreuse , quelle est l’action que vous allez entreprendre pour 
remédier à ce problème ? 

Après avoir résolu ce problème , vous effectuez à nouveau un essai , et la ligne de fusion n’a pas 
pénétré sur l’épaisseur de la tôle qui est d’une épaisseur identique au bas de caisse , énumérez les 
paramètres sur lesquels vous allez intervenir ? 

IQUESTION w I I / 2 points1 

Vous allez effectuer l’assemblage du bas de caisse par S.E.R.P. , vous faites un essai préalable , vous 
vous apercevez que le centre des points de soudure est de la même couleur que la périphérie, quelle 
est l’action que vous allez entreprendre pour remédier à ce problème ? 
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